
УКРАЇНА
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
від (9 ? .  6) 3 . 1*017  мДвано-Франківськ № 5"2  7-

Про передачу 
бюджетних призначень

Відповідно до частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України, 
протоколу обласної комісії із забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 25.07.2017 року 
№ 2 :

1. Здійснити передачу бюджетних призначень на 2017 рік, а саме:
зменшити бюджетні призначення службі у справах дітей 

облдержадміністрації за КПКВ 2013112 «Заходи державної політики з 
питань дітей та їх соціального захисту» на суму 1140,0 тис. грн. по 
спеціальному фонду (видатки розвитку) та відповідно збільшити їх 
департаменту фінансів облдержадміністрації на виконання заходів 
Регіональної цільової програми соціального захисту і підтримки дітей- 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, захисту їх житлових 
прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності 
на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 
року № 49-2/2015, за КПКВ 7618800 «Інші субвенції» по спеціальному 
фонду (видатки розвитку) для надання субвенції з обласного бюджету:

Коломийському районному бюджету -  у сумі 250,0 тис. грн. для 
придбання житла особі з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, Кваснюку Олегу Олександровичу, 

р.н., та дитині-сироті Кваснюк Діані Олександрівні, 
р.н., жителям Коломийського району;

Верховинському районному бюджету -  у сумі 100,0 тис. грн. на 
ремонт житлового будинку дитини, позбавленої батьківського піклування, 
Пип'юк Любові Василівни, р.н., жительки Верховинського
району;

Надвірнянському районному бюджету -  у сумі 540,0 тис. грн. на 
придбання житла особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування: Яремчуку Роману Дмитровичу, р.н.,



л
Яремчук Іванні Дмитрівні, р.н. , Яремчуку Дмитру Дмитровичу,

р.н. та дітям, позбавленим батьківського піклування, Яремчук 
Ользі Дмитрівні,: р.н., Яремчук Марії Дмитрівні, 04.09.2005 р.н.,
Яремчуку Назару Дмитровичу, р.н., Яремчуку Юрію
Дмитровичу, р.н., жителям Надвірнянського району;

міському бюджету Калуської міської ради -  у сумі 100,0 тис. грн. для 
придбання житла особі з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, Дідович Вікторії Станіславівні, р.н.;

міському бюджету Яремчанської міської ради -  у сумі 150,0 тис. грн. 
для придбання житла особі з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, Настуняк Нелі Романівні, р.н.

Передачу бюджетних призначень здійснити в межах видатків 
розвитку.

2. Службі у справах дітей облдержадміністрації (І. Ковалик) 
забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії 
обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) після 
зазначеного погодження внести відповідні зміни до розпису обласного 
бюджету на 2017 рік за функціональною та економічною ознаками.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
службу у справах дітей облдержадміністрації (І. Крвалик).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації І. Пасічняка.

Голова обласної
державної адміністрації Олег Гончарук

V .


